
1 anno 29.41% 15

2 anni 17.65% 9

3-5 anni 31.37% 16

piu' di 5 21.57% 11

Total Responses 51

Skipped 0

Scarso insufficiente Sufficiente Buono Ottimo Responses

Organizzazione 

amministrativa

0

0.00%

3

5.88%

9

17.65%

23

45.10%

16

31.37%

51

Professionalità dei 

dirigenti/accompagnatori

0

0.00%

3

5.88%

10

19.61%

25

49.02%

13

25.49%

51

Disponibilità e cortesia 

dei 

dirigenti/accompagnatori

0

0.00%

1

1.96%

7

13.73%

24

47.06%

19

37.25%

51

Rapporto qualità/prezzo 0

0.00%

2

3.92%

15

29.41%

22

43.14%

12

23.53%

51

1. Da quanto tempo tuo figlio/a è iscritto all'ASD Ramatese 

Omegna

1 anno: 29.41%

2 anni: 17.65%
3-5 anni: 31.37%

piu' di 5: 21.57%

2. Gestione società. Che voto dai a

Scarso insufficiente Sufficiente Buono Ottimo

Organizzazione amministrativa Professionalità dei ... Disponibilità e cortesia dei ... Rapporto qualità/prezzo

0

25

50

75

100

Total Responses 51

Skipped 0

rossi
Casella di testo
A.S.D. Ramatese Omegna
Questionario sul grado di soddisfazione stagione 2018/2019

rossi
Nuovo timbro



Scarso Insufficiente Sufficiente Buono Ottimo Responses

Professionalità degli 

istruttori

2

3.92%

4

7.84%

10

19.61%

24

47.06%

11

21.57%

51

Disponibilità e 

cortesia degli 

istruttori

0

0.00%

0

0.00%

11

21.57%

23

45.10%

17

33.33%

51

Impianti di 

allenamento utilizzati

2

3.92%

1

1.96%

17

33.33%

27

52.94%

4

7.84%

51

Impianti per gare 

casalinghe

1

1.96%

0

0.00%

16

31.37%

20

39.22%

14

27.45%

51

Attrezzature (palloni 

ecc.) utilizzate

0

0.00%

0

0.00%

13

25.49%

25

49.02%

13

25.49%

51

Kit sportivo Fornito 3

5.88%

3

5.88%

14

27.45%

19

37.25%

12

23.53%

51

Programmazione 

allenamenti

0

0.00%

2

3.92%

13

25.49%

23

45.10%

13

25.49%

51

3. Gestione Sportiva.Che voto dai a

Scarso Insufficiente Sufficiente Buono Ottimo

Professionalità

degli ...

Disponibilità e

cortesia ...

Impianti di

allenamento ...

Impianti per

gare casalinghe

Attrezzature

(palloni ecc.) ...

Kit sportivo

Fornito

Programmazione

allenamenti

0

25

50

75

100

Total Responses 51

Skipped 0



Socializzare 17.65% 9

Scaricare lo stress 1.96% 1

Svago 17.65% 9

Divertimento / Passione 82.35% 42

Perchè ci sono i suoi amici 1.96% 1

Total Responses 51

Skipped 0

Qualche volta Molto spesso Sempre Responses

viene agli allenamenti volentieri 3

5.88%

10

19.61%

38

74.51%

51

si diverte 1

1.96%

21

41.18%

29

56.86%

51

è rispettato dai compagni 3

5.88%

17

33.33%

31

60.78%

51

è rispettato dagli istruttori 1

1.96%

9

17.65%

41

80.39%

51

4. Per quale motivo tuo figlio frequenta una scuola calcio ?

17.65%

1.96%

17.65%

82.35%

1.96%

Socializzare Scaricare lo stress Svago Divertimento / Passione Perchè ci sono i suoi

amici

0

25

50

75

100

5. Tuo figlio 

Qualche volta Molto spesso Sempre

viene agli allenamenti ... si diverte è rispettato dai compagni è rispettato dagli istruttori

0

25

50

75

100

Total Responses 51

Skipped 0



Response

1 Almeno un allenamento in più per quanto riguarda i portieri.

1 Anno da dimenticare per allenatori e dirigenti...solo all' ultimo qualche miglioramento 

ma un anno buttato

1 Complessivamente una società organizzata, bene gli impianti, spero tanto che il 

prossimo anno l'attuale 2008 abbia un allenatore competente.

1 Eventuali Riunioni periodiche con i genitori

1 Il calcio a questa età deve essere svago e divertimento senza nessuna selezione.

1 La società dovrebbe essere più autoritaria e attenta nel non permettere ai genitori di 

interferire sulle scelte e decisioni dell' allenatore e dei dirigenti.

1 Migliorare gli allenatori stagione da dimenticare con quell' allenatore poi cacciato

1 Migliorare l'organizzazione tecnica dei 2008

1 Nn cambiare tutti gli anni la tipologia di tuta , per evitare così che ci siano bambini con 

mute differenti all'interno dello stesso gruppo . Differenziare tra costo kit completo per i 

nuovi arrivi e i "veterani " . Verificare il recapito del referente per aprire i sinistri , 

contattato più volte e non ha mai risposto o richiamato , per fortuna poi nn ce n'è stato 

ulteriore necessità .

1 Punti di forza: la società non è composta da "esaltati" come accade nelle altre società, i 

ragazzi sono rispettati e trattati bene 

Punti di debolezza: il kit (dello scorso anno) è orribile (la borsa è praticamente da 

buttare, ridotta a brandelli). L'organizzazione è da migliorare e curare, organizzando 

anche attività extra allenamento, che ai ragazzi piacciono molto

1 Servono istruttori capaci , giovani e convinti !

1 Tutto bene

Scarsa 0.00% 0

Insufficiente 1.96% 1

sufficiente 15.69% 8

buona 54.90% 28

Ottima 27.45% 14

Total Responses 51

Skipped 0

6. Suggerimenti

Count

Total Responses 12

Skipped 39

7. CONSIDERAZIONE COMPLESSIVA

Insufficiente: 1.96%

sufficiente: 15.69%

buona: 54.90%

Ottima: 27.45%




